

Сборные БГУИР и ГрГУ победили в республиканской универсиаде по баскетболу 3х3 в Минске

Сильнейшие студенческие команды Беларуси сразились на кортах столичной Palova Arena возле Дворца спорта 11 июня, сообщили корреспонденту агентства «Минск-Новости» в [Министерстве](#) спорта и туризма.



Фото носит иллюстративный характер, pixabay.com

В матчах плей-офф участвовали женские и мужские сборные.

Так, победителями среди парней стали ребята из БГУИР. Среди девушек лучшими оказались представительницы ГрГУ.

[Напомним](#), в предварительном этапе республиканской универсиады по баскетболу 3х3 участвовали 19 женских и 30 мужских команд.

Автор материалов

Виктория Аль Али